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DalSi trigonometrické véty

Zopakuj jakym zplisobem mtiZeme co nejvyhodnéji dopocitat zbyvajici strany a thly
v obecném trojuhelniku.

Ur¢i obsah trojihelniku ABC, jestliZe plati:
a) c=14; b=10,3; a =60°57", b) c=14; b=10,3; a =119°3".
Nejdiive odvod obecny vzorec a pak dosad’.

Rozhodni, zda vzorec z piedchoziho piikladu plati i pro trojihelnik s pravym thlem
a.

Ptepis§ vzorec pro vypocet obsahu i pro dal§i kombinace stran a dhli.

V trojtihelniku ABC je dano: b =6,7; f=38°; y=73°. Uréi jeho obsah.
Je dédn kvadr ABCDEFGH o délkach stran 2,3,4. Urci obsah trojihelniku EBG.

Najdi v tabulkdch vzorec, ktery by umoznil spocitat obsah trojihelniku BEG (z
pfedchoziho piikladu) pfimo z délek jeho stran bez urCovani velikosti vnitinitho dhlu.
Pomoci nalezeného vzorce obsah vypocti a porovnej vysledky.

V trojuhelniku ABC znéme: |AB| =12 a y=66°. Ur¢i polomér kruznice trojihelniku

opsané.
Napi$ dal§i mozné varianty vzorce odvozeného v pifedchozim piikladé.
Najdi v tabulkach dal$i vzorce pro vypocet polomért kruznice opsané a vepsané.

Ur¢i obvod trojihelniku, ktery je vepsan do kruZnice o poloméru 7 cm, jestliZze jeho
vnitini uhly maji velikosti: a =67°; S =81°.

Petakova:

strana 50/cviCeni 96
strana 51/cviceni 100
strana 51/cviceni 105



